
PARTNEŘI KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY KARLOVARSKÉHO KRAJE:

Aussehen und Einsatz

ept hat seinen Hauptsitz in Peiting, den Ursprung in Buching und mehrere
Niederlassungen im Ausland. Für alle wird die ept-Bildmarke verwendet und 
es gelten die gleichen Richtlinien bezüglich des Corporate Design.

4.1 ept connector s.r.o.

Das Werk in Tschechien ist eine eigenständige Firma, die sich aber in
Gestaltung und Auftritt stark an der ept GmbH & Co. KG orientiert.

ept connector s.r.o. ist mit einem eigenen Firmenzeichen ausgestattet, 
das anstelle des ept-Schriftzuges mit den drei Punkten eingesetzt wird. 
Es besteht aus dem ept-Logo und dem Zusatz connector s.r.o. Die 
sonstigen CD-Richtlinien bezüglich Farbe, Schrift und Platzierung sind 
davon nicht betroffen.

Achtung! Beachten Sie bitte bei der sw-Umsetzung, dass der Zusatz 
connector s.r.o. in 100 % Schwarz umgesetzt wird.

Hinweis:

andere Varianten und Firmenzusätze, die nicht durch ept 
freigeben wurden, sind nicht erlaubt.
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DVOUMĚSÍČNÍK KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY KARLOVARSKÉHO KRAJE

 6 2023

Inovační workshop                    
„3D tisk v praxi“ 

Kontaktní osoba: Marek Bureš, marek.bures@karp-kv.cz                           www.karp-kv.cz  

Karlovarská agentura rozvoje podnikání (dále „KARP“)  připravuje další ze série inovačních workshopů. 
Aktuálním tématem je 3D tisk a možnosti jeho využití. Na akci se zaměříme jak na tisk plastový/kompozitní, 
tak i na tisk kovový. Našimi hosty budou primárně výzkumníci a technici ze Západočeské univerzity, kteří se 
této problematice věnují již řadu let a to jak z pohledu praktického nasazení tak výzkumného. Demonstrovány 
budou výsledky z řady realizovaných projektů ve spolupráci s průmyslovými firmami, ale také i aktuální 
výstupy výzkumných aktivit zaměřujících se například na 3D tisk forem pro vstřikolisy nebo recyklaci tiskových 
prášků. Opět se budeme snažit udělat akci jako v předcházejícím případě maximálně interaktivní, takže 
klasické prezentace budou střídány diskuzí a prohlídkou vytisknutých výrobků. Workshop budeme zahajovat i 
základními informacemi o technikách 3D tisku, používaných materiálech a přípravě dat, takže pokud se chcete 
s 3D tiskem teprve seznámit, přijdete si na své i v tomto případě. Účast na workshopu je zdarma po předchozí 
registraci.  

PROGRAM: 
 
9:00 – 10:00 : Kompozitní 3D tisk  

• Úvod do problematiky plastového 3D tisku 
• Vlastnosti tiskových materiálů a techniky 

kompozitního 3D tisku 
• Možnosti 3D tisku forem pro vstřikolisy 
• Diskuze a prohlídky ukázkových výrobků 

10:00 – 11:00 : Kovový 3D tisk 

• Úvod do problematiky kovového 3D tisku 
• Pokročilé techniky 3D tisku z kovů 
• Diskuze a prohlídky ukázkových výrobků 

11:00 – 12:00 : 3D tisk nejen v průmyslové praxi 

• Design a 3D tisk 
• Protetika 

KDE: podnikatelský inkubátor 
KANOV, Závodní 278, Karlovy Vary 

KDY: 3. 11. 2021 

REGISTRACE: 
https://forms.office.com/r/UKzE9tqthL 

Hlavním partnerem akce je 
Regionální technologický institut 
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Krajská hospodářská komora
Karlovarského kraje
nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33
350 02 Cheb
+420 354 426 140
www.khkkk.cz
info@khkkk.cz
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PARTNER 
VAŠEHO ROZVOJE!

LEDEN 2024

4. - 5. 1. 2024                            Školení pro Ukrajince: Asertivita

8. 1. 2024                            DPH při obchodu mezi členskými státy EU a s třetími zeměmi 
od 1.1.2024 + PŘÍKLADY

11. 1. 2024 Intrastat v roce 2024

15. 1. 2024   MZDOVÝ SPECIÁL 2024 ‐ 
nemocenské a důchodové pojištění v roce 2024

31. 1. 2024  DPH v tuzemsku v roce 2024

ÚNOR 2024

2. 2. 2024   Roční zúčtování záloh na daň z příjmu ze závislé činnosti za rok 2023

6. 2. 2024    Zákoník práce - novinky a aktuality pro rok 2024

Bližší informace:
tel.: 354 426 140, e-mail: info@khkkk.cz

https://www.khkkk.cz/vzdelavani-a-akce/kalendar-akci/
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Nová ročenka mapuje 
ekonomickou situaci v regionu
Tento víkend byla slavnostně pokřtěna Hospodářská 
ročenka Karlovarského kraje 2023. Tu jako tradičně vy-
dává Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje 
(KHK KK) spolu s Karlovarským krajem. Publikace kom-
plexně mapuje ekonomický vývoj regionu v uplynulých 
měsících napříč jednotlivými odvětvími.  .

Nová ročenka byla představena na plese, který v kar-
lovarském Grandhotel Pupp uspořádala u příležitosti 
oslav 30 let svého působení v regionu hospodářská ko-
mora.  
„Ročenka opět nabízí věrnou zprávu o úrovni kvality ži-
vota v jednotlivých regionech obcí s rozšířenou působ-
ností i v Karlovarském kraji jako celku,“ uvedl předseda 
představenstva KHK KK Tomáš Linda. „Podnikatelé by 
v publikaci měli najít informace, které jim pomohou při 
rozhodování ohledně dalších možných investic a roz-
voje podnikání. Mezi jednotlivými regiony by pak díky 
publikaci měla vzniknout zdravá konkurence a soutěže-
ní o lepší příčky v jednotlivých žebříčcích konkrétních 
ukazatelů životní úrovně,“ popsal.   
Regionální hospodářská komora publikaci opět vydala 
ve spolupráci s Karlovarským krajem.  
„Jednou ze zásadních hospodářských domén Karlo-
varského kraje je jednoznačně lázeňství. V posledních 
dvanácti měsících se kraj a lázeňská města stále vy-
rovnávají s odlivem specifické ruské klientely. Nyní se 
ale struktura hostů mění a lze předpokládat, že dlouho-
době to může mít i poměrně pozitivní dopad na vývoj 
kraje,“ ohlédl se za uplynulým rokem hejtman Karlovar-

ského kraje Petr Kulhánek. „Největší výzvou je pro nás 
trvalá snaha o ekonomický růst regionu a jeho zpřístup-
nění i zatraktivnění nejen pro turisty, ale i trvale žijící 
obyvatele. V budoucnu bychom se chtěli prezentovat 
jako kraj, kde se dobře žije, pracuje a kde je vysoká úro-
veň bezpečnosti a všeobecně přívětivé prostředí, tedy 
vysoká kvalita života.  Z pohledu finančního je největší 
výzvou zajištění finančních zdrojů k realizaci co nejvyš-
šího počtu projektů, které přispívají k rozvoji a transfor-
maci Karlovarského kraje,“ sdělil a podotkl, že největší 
potenciál pro hospodářský růst a rozvoj regionu vidí 
vedle lázeňství i v automobilovém průmyslu, energetic-
ké transformaci, segmentu autonomní dopravy a v tra-
dičních průmyslových odvětvích, kterými jsou výroba 
keramiky, porcelánu a sklu a energetická transformace. 
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Publikace se věnuje jednotlivým ORP i odvětvím. Strojí-
renství se stále potýká s následky dopadu covidu, války 
na Ukrajině a s tím související energetické krize. Tyto 
firmy v regionu trápí i posilující koruna a vysoká infla-
ce. Díky setrvačnosti odvětví ale některé společnosti 
nezaznamenaly úbytek zakázek. Pro osobní dopravu 
znamenal uplynulý rok stabilizaci, ta nákladní ale vnímá 
přebytek volné přepravní kapacity - především u pře-
prav stavebních hmot. A právě stavebnictví prochází 
v posledních letech těžkými zkouškami. Ceny materiálů 
a energií a nedostatek kvalitních pracovníků jsou jen 
špičkou pomyslného ledovce problémů. Podle podnika-
telů to však má několik řešení, jedním z těch význam-
ných je podpora investic. Jednoduchý nebyl rok 2023 
ani pro lázeňství, které podobně jako další odvětví trá-
pily drahé energie a tlak na růst mezd. Řešit musí i změ-
nu chování lázeňských hostů, kteří mají zájem o kratší 
pobyty. Uplynulé měsíce byly perné také pro informač-
ní technologie. Firmy se zaměřují na umělou inteligenci 
i bezpečnost, také ony pak řeší nedostatek kvalifikova-
ných uchazečů o práci. Tématem samo pro sebe je pak 
oblast energetiky, jejíž trh prošel revolucí. Odborníci 
nicméně doufají, že bude postupně docházet ke zklid-
nění situace.  

A protože si letos hospodářská komora připomíná 30 let 
svého fungování v Karlovarském kraji, ohlíží se za uply-
nulými třemi dekádami i v této nové publikaci. Čtenáři 
se se tak dočtou, jak se změnila odvětví, ale i život v jed-
notlivých městech. Ročenka se opírá o aktuální data 
Českého statistického úřadu, interní databáze KHK KK, 
databáze společnosti Obce v datech, ale i statistiky fi-
nanční správy nebo třeba územně analytické podklady 
jednotlivých obcí s rozšířenou působností. 

Rádi byste si ročenku přečetli? Dostupná je v sídle Kraj-
ské hospodářské komory Karlovarského kraje na cheb-
ském náměstí Krále Jiřího z Poděbrad nebo na webo-
vých stránkách www.khkkk.cz.  

Nová ročenka mapuje ekonomickou situaci v regionu (pokračování z předchozí strany)

https://www.khkkk.cz/press_release/nova-rocenka-mapuje-ekonomickou-situaci-v-regionu/
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Děkujeme všem, kteří s námi přišli oslavit 30. výročí od založení hospodářské komory v kraji 
na ples do Grandhotelu Pupp. Zvláštní poděkování patří generálním partnerům Grandhotel Pupp, 

Accolade Group a Panattoni, dále hlavním partnerům Liapor, Kocián Šolc Balaštík,
 advokátní kancelář a Erdinger Weissbräu a také partnerům Sokolovská uhelná, právní nástupce, 
Invita, KAREL HOLOUBEK - Trade Group, ept connector, Abydos, Fleysen a Asistenční centrum.

 Poděkování ale patří i firmám, které poskytly ceny do tomboly: Autobusy Karlovy Vary, 
Dress by Kala, EHC Czech - Podnikatelský inkubátor KANOV, Erdinger Weissbräu, Fleysen, 
Fornica Cosmetics, Františkovy Lázně Aquaforum, FUN arena Cheb, Galerie Cafe Loket, 

Hotel Thermal, Karlovarské uzeniny, Leadership Synergy Community, 
Léčebné lázně Mariánské Lázně, Léčebné lázně Jáchymov, Liapor CZ, 

Magda Chvála Zikmundová, Maister CZ, MB MINERAL, Moser, Penzion Bublava, 
Saunia, Serafin - byliny, Ski Centrum Bublava, Strata, Thun 1794, 

Václava Simeonová, VaryGrow, West Bohemia TV a ZAK TV.
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O práci v regionu projevilo 
zájem přes dva tisíce lidí 

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje (KHK 
KK) má za sebou další úspěšný ročník Veletrhů pracov-
ních příležitostí. Ty se jako tradičně konaly v Karlových 
Varech, Chebu a Sokolově. Tentokrát na celou sérii do-
razilo přes 2200 lidí. Spokojená odcházela většina ná-
vštěvníků i zástupců firem. 

Veletrhy každoročně na podzim pořádá KHK KK ve spo-
lupráci s Úřadem práce ČR a Karlovarským krajem. „Ten-
to týden se konal poslední veletrh v Sokolově, na který 
přišlo skoro 600 návštěvníků, přibližně 400 z toho byli 
studenti. Letošní návštěvnost zde nás mile překvapila, je 
totiž vyšší než v předchozích letech,“ uvedla Barbora Vol-
fová, zástupkyně ředitelky KHK KK. „Celkově na všechny 
tři akce přišlo skoro 2 200 lidí, z toho bylo přibližně 1700 
studentů,“ podotkla. 
Oslovení návštěvníci oceňovali především pestrou nabíd-
ku profesí. S cennými kontakty zase odcházeli zástupci 
vystavujících společností. Letos se jich přihlásily skoro tři 
desítky. 
„Jsme velmi spokojeni s touto akcí, která nám umožnila 
zviditelnit se a navázat nové kontakty s potenciálními 
kandidáty,“ řekl obchodní manažer společnosti Kropf So-
lutions Miroslav Nový. „Ceníme si práce a podpory hos-
podářské komory, která vytvořila prostor pro setkávání 
a spolupráci mezi zaměstnavateli a uchazeči o práci. Dě-
kujeme i všem, kteří se zajímali o naši společnost a naše 
nabídky. Hledáme lidi, kteří mají zkušenosti a zájem o ino-
vativní technologie a chtějí se podílet na zajímavých pro-
jektech pro naše klienty. Nabízíme jim atraktivní pracovní 
podmínky, možnost profesního růstu a spolupráci s kole-
gy, kteří jsou odborníky ve svém oboru,” doplnil.

Svůj účel veletrh splnil také z pohledu BWI Czech Repub-
lic. „Za naši společnost jsme s účastí na veletrhu práce 
velmi spokojeni,“ potvrdila Milena Kubiková, HR genera-
lista BWI Czech Republic. „Získali jsme množství kontak-
tů na uchazeče o zaměstnání, a to jak pro hodinové, tak 
i pro office pozice. Obecně považujeme tento veletrh pro 
naši společnost za úspěšný. Podařil se nám rozšířit počet 
kvalitních kandidátů na různé pozice.“ Jak poznamenala, 
rádi se zúčastní i příště. 
Stejně akci hodnotila i Radka Peterková, jednatelka Sva-
tavských strojíren. „Určitě budeme mít i příští rok zájem 
se zúčastnit,“ sdělila. „Veletrh pracovních příležitostí po-
řádaný hospodářskou komorou je pro Svatavské strojírny 
důležitý v tom, že jsme získali nové kontakty na poten-
ciální zaměstnance, ale i na partnery pro budoucí spo-
lupráci,“ uzavřela s tím, že by účast na akci doporučila 
i ostatním firmám. 
Veletrhy pracovních příležitostí, které pořádá KHK KK, 
jsou největší akcí svého druhu v kraji. „Lidé mají šanci 
projít si na jednom místě stovky nabídek pracovních po-
zic. Navíc zde mohou navázat cenné kontakty, které se 
jim mohou hodit i v budoucnu. Velkým pozitivem veletr-
hu je pak bohatý doprovodný program, během kterého 
naši specialisté zájemcům o práci radili, jak se připravit 
na úspěšné absolvování celého přijímacího řízení - od se-
psání životopisu, výběru vhodného dress codu, po vystu-
pování během pohovoru,“ vyzdvihla Lenka Mansfeldová, 
ředitelka Krajské hospodářské komory Karlovarského 
kraje. 
Akci podpořila města Cheb a Sokolov. Velké díky patří 
hlavnímu partnerovi akce, společnosti Mattoni 1873, kte-
rá zajistila nápoje pro vystavující.



PODNIKATELSKÉ PŘÍLEŽITOSTI  
________
Přední britský poskytovatel udržitelné AI technologie pro správné zjišťování velikostí při nákupu na e-shopech (AI Fashion Fit Techno-
logy) hledá partnera, který má zájem integrovat tuto unikátní platformu do svého systému.
Technologie řeší rostoucí míru vracení oděvů pro nevhodnou velikost v rychle se rozvíjejícím on-line oděvním průmyslu. Tento průlomo-
vý nástroj umožňuje nositelům vizualizovat, jak oděv padne na různé části jejich těla, což jim umožňuje učinit informované rozhodnutí 
a vybrat správnou velikost pro preferovaný střih. Platforma funguje v cloudu a poskytuje snadnou dostupnost, škálovatelnost a bezpro-
blémovou integraci do stávající infrastruktury. (BOGB20231108017)
________
Portugalská společnost hledá partnery pro výrobu i prodej nové řady přenosných boxů na potraviny, které usnadňují manipulaci a pře-
pravu jídel (mají důmyslně vyřešený způsob uchopení boxu).
Firma hledá odborníky-výrobce se schopností vyvíjet produkty s novými velikostmi a materiály, provádět prototypování nových ma-
teriálů, včetně kompostovatelných, biologicky rozložitelných a recyklovaných řešení. Ideální partner bude schopen nabídnout malá 
množství objednávek pro začátek a případně mít vlastní výzkumné a vývojové kapacity nebo spojení s certifikovanými laboratořemi pro 
testování nových materiálů. Spolupráce je možná na základě licenční smlouvy a smlouvy o výrobě. (BRPT20230809030)
________
Německý internetový prodejce hledá výrobce podpalovače z dřevité vlny.
Německá společnost hledá partnera – výrobce podpalovače z dřevité vlny bez aditiv – ekologické pomůcky pro zapalování v krbu, grilu, 
ohništi nebo kamnech. Partner by měl mít na starosti výrobu pro německou značku. Výrobek bude prodáván v online obchodě a distri-
buován na online tržištích. Společnost má sídlo a sklad ve středním Německu s přímým napojením na největší dálnice a tím i dobrým 
infrastrukturním napojením. (BRDE20231110029)
________
Tchajwanská vývojová firma, která vyvinula produkty pro péči o rány zvířat a produkty pro posílení kožní bariéry zvířat, hledá distribu-
tory na evropských trzích.
B2B partneři mají mít zavedené kontakty v oblasti lékařské péče o zvířata a v odvětví péče o kůži domácích zvířat. (BOTW20231123004) 
________
Německá firma nabízí nový typ zahrazovacích sloupků proti kolizi, chránící inventář, vozidla a personál.
Speciální sloupek, začne automaticky zvonit při sebemenším kontaktu s předmětem, a tím dává řidiči včasné varování, funguje bez 
elektřiny, velmi snadno se instaluje, je bezúdržbový, znovu se automaticky nastaví. Instaluje se přišroubováním nebo nalepením nebo 
funguje jako mobilní i závěsná varianta. Je vyroben z robustního materiálu a vydrží i velké zatížení. Firma hledá distributory z odvětví 
logistiky s kapacitou pro udržitelný průzkum trhu. (BODE20230807016)
________
Ekologický klimatický systém do místností využívající vlastnosti jílu
Německá firma vzniklá fúzí dvou známých výrobních firem nabízí modulární systém kombinující pět funkcí na jednom povrchu: vytápění, 
chlazení, regulaci vlhkosti, čištění vzduchu a také jemnou akustiku. Jílový klimatický systém na vodní bázi topí téměř 100% tepelným 
zářením. To zaručuje příjemné teplo bez prachu v místnosti (ideální pro alergiky a astmatiky). Chladí jemně bez průvanu a hluku. Jílové 
moduly jsou extrémně savé (dvakrát lepší než jílové omítky a jílové obklady), regulují vlhkost v místnosti a vážou škodliviny. Všechny 
systémy jsou certifikovány. Firma hledá partnera, který má zkušenosti s velkoobchodním prodejem ekologických stavebních materiálů 
nebo topných systémů. (BODE20220304021)
________
Drážkovaná tryska – optimalizovaná kombinovaná tryska pro izotropní 3D tisk
Tým německé univerzity optimalizoval geometrii trysky pro 3D tisk a přidal vodicí jednotku. Konvenční trysky s kulatými výstupy a plo-
chými povrchy mají tendenci vytvářet oválné průřezy pramenů, které způsobují mezery ve struktuře a vytvářejí značné anizotropní 
vlastnosti komponent. Nová tryska umožňuje, aby se daly vytvářet spojovací plochy bez mezer v horizontální i vertikální orientaci a měly 
tak optimalizovanou soudržnost pro jednotlivé prameny během procesu vytlačování aditivního materiálu. Tím vznikají lépe fungující 
struktury a komponenty, které jsou méně anizotropní. Některé trysky s novou geometrií lze dodatečně namontovat na všechny stávající 
tiskárny FDM/FFF, což poskytuje jednoduchou a levnou možnost pro zvýšení stability tištěného materiálu ve všech orientacích vrstev 
bez následného zpracování (zahříváním atd.). Univerzita nabízí licenční smlouvu firmám z plastikářského, automobilového a leteckého 
průmyslu a také službám 3D tisku. (TODE20231018013)

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace se můžete obrátit na 
BIC Plzeň, tel. 377 235 379   |   Michal Kuncl, kunclm@bic.cz   |   Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme 
na základě grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.
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                                                                                               BIC Plzeň – partner sítě Enterprise Europe Network 
                                                                                               bic.cz 
                                                  een.cz 

 
 

 

PPOODDNNIIKKAATTEELLSSKKÉÉ  PPŘŘÍÍLLEEŽŽIITTOOSSTTII  
vvyyddáávváá  BBIICC  PPllzzeeňň,,  ppaarrttnneerr  ssííttěě  EEnntteerrpprriissee  EEuurrooppee  NNeettwwoorrkk  

VVyyddáánníí  lliissttooppaadd  22002233  

 

Přední britský poskytovatel udržitelné AI technologie pro správné zjišťování velikostí při nákupu na 
e-shopech (AI Fashion Fit Technology) hledá partnera, který má zájem integrovat tuto unikátní 
platformu do svého systému. 

 
Technologie řeší rostoucí míru vracení oděvů pro nevhodnou velikost v rychle se rozvíjejícím on-line oděvním 
průmyslu. Tento průlomový nástroj umožňuje nositelům vizualizovat, jak oděv padne na různé části jejich 
těla, což jim umožňuje učinit informované rozhodnutí a vybrat správnou velikost pro preferovaný střih. 
Platforma funguje v cloudu a poskytuje snadnou dostupnost, škálovatelnost a bezproblémovou integraci  
do stávající infrastruktury. (BOGB20231108017) 

 
 

Portugalská společnost hledá partnery pro výrobu i prodej nové řady přenosných boxů na potraviny, 
které usnadňují manipulaci a přepravu jídel (mají důmyslně vyřešený způsob uchopení boxu).  
 
Firma hledá odborníky-výrobce se schopností vyvíjet produkty s novými velikostmi a materiály, provádět 
prototypování nových materiálů, včetně kompostovatelných, biologicky rozložitelných a recyklovaných 
řešení. Ideální partner bude schopen nabídnout malá množství objednávek pro začátek a případně mít vlastní 
výzkumné a vývojové kapacity nebo spojení s certifikovanými laboratořemi pro testování nových materiálů. 
Spolupráce je možná na základě licenční smlouvy a smlouvy o výrobě. (BRPT20230809030) 
 

 

Německý internetový prodejce hledá výrobce podpalovače z dřevité vlny.  
 
Německá společnost hledá partnera – výrobce podpalovače z dřevité vlny bez aditiv – ekologické pomůcky 
pro zapalování v krbu, grilu, ohništi nebo kamnech. Partner by měl mít na starosti výrobu pro německou 
značku. Výrobek bude prodáván v online obchodě a distribuován na online tržištích. Společnost má sídlo  
a sklad ve středním Německu s přímým napojením na největší dálnice a tím i dobrým infrastrukturním 
napojením. (BRDE20231110029) 

 
 

Tchajwanská vývojová firma, která vyvinula produkty pro péči o rány zvířat a produkty pro posílení 
kožní bariéry zvířat, hledá distributory na evropských trzích. 

 
B2B partneři mají mít zavedené kontakty v oblasti lékařské péče o zvířata a v odvětví péče o kůži domácích 
zvířat. (BOTW20231123004) 
 
 

 
 

 

                                                                                                

Německá firma nabízí nový typ zahrazovacích sloupků proti kolizi, chránící inventář, vozidla a 
personál. 
  
Speciální sloupek, začne automaticky zvonit při sebemenším kontaktu s předmětem, a tím dává řidiči včasné 
varování, funguje bez elektřiny, velmi snadno se instaluje, je bezúdržbový, znovu se automaticky nastaví. 
Instaluje se přišroubováním nebo nalepením nebo funguje jako mobilní i závěsná varianta. Je vyroben 
z robustního materiálu a vydrží i velké zatížení. Firma hledá distributory z odvětví logistiky s kapacitou pro 
udržitelný průzkum trhu. (BODE20230807016) 
 
 

Ekologický klimatický systém do místností využívající vlastnosti jílu 
 
Německá firma vzniklá fúzí dvou známých výrobních firem nabízí modulární systém kombinující pět funkcí 
na jednom povrchu: vytápění, chlazení, regulaci vlhkosti, čištění vzduchu a také jemnou akustiku.  
Jílový klimatický systém na vodní bázi topí téměř 100% tepelným zářením. To zaručuje příjemné teplo  
bez prachu v místnosti (ideální pro alergiky a astmatiky). Chladí jemně bez průvanu a hluku. Jílové moduly 
jsou extrémně savé (dvakrát lepší než jílové omítky a jílové obklady), regulují vlhkost v místnosti  
a vážou škodliviny. Všechny systémy jsou certifikovány. Firma hledá partnera, který má zkušenosti 
s velkoobchodním prodejem ekologických stavebních materiálů nebo topných systémů. 
(BODE20220304021)   
 

 

Drážkovaná tryska – optimalizovaná kombinovaná tryska pro izotropní 3D tisk 
 
Tým německé univerzity optimalizoval geometrii trysky pro 3D tisk a přidal vodicí jednotku. Konvenční trysky 
s kulatými výstupy a plochými povrchy mají tendenci vytvářet oválné průřezy pramenů, které způsobují 
mezery ve struktuře a vytvářejí značné anizotropní vlastnosti komponent. Nová tryska umožňuje, aby se daly 
vytvářet spojovací plochy bez mezer v horizontální i vertikální orientaci a měly tak optimalizovanou 
soudržnost pro jednotlivé prameny během procesu vytlačování aditivního materiálu. Tím vznikají lépe 
fungující struktury a komponenty, které jsou méně anizotropní. Některé trysky s novou geometrií  
lze dodatečně namontovat na všechny stávající tiskárny FDM/FFF, což poskytuje jednoduchou a levnou 
možnost pro zvýšení stability tištěného materiálu ve všech orientacích vrstev bez následného zpracování 
(zahříváním atd.). Univerzita nabízí licenční smlouvu firmám z plastikářského, automobilového a leteckého 
průmyslu a také službám 3D tisku. (TODE20231018013) 
 

 
 

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace 
se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379 

 
 Michal Kuncl, kunclm@bic.cz 
 Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě 
grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 
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Mohl byste se nám představit? Čím se zabýváte?
Já jakožto mikejilek.music se zabývám audiotvorbou, pře-
devším v hudební oblasti, ale také zpracováním různých 
multimédií, audia, videa, grafiky a podobně…

Co přesně si pod tím mohu představit?
Například stříhání epizod podcastů, nahrávání hudebního 
díla, konzultace při skládání hudby nebo autorskou tvor-
bu podkresové hudby. Dále také tvorbu a editaci videa 
včentně vytváření titulků.

Jak jste se ke své profesi dostal a co pro vás znamená?
Přes svou zálibu v hudební činnosti. Od dětství hraji na 
kytaru a skládám si do šuplíku. V podstatě jde o propoje-
ní mých technicky zkušeností s mou kreativní stránkou 
osobnosti. Rád svou tvorbou a prací pomáhám ostatním 
lidem rozvíjet jejich nápady.

Jak vypadá váš potenciální klient?
Jsou asi dvě podoby – zavedená společnost, která poža-
duje zpracování konkrétního produktu – například zázna-
my seminářů, vytvoření titulků k marketingových videí 

včetně překladu, soundbranding, tvorbu podcastů atd. 
Druhá kategorie klienta je například začínající umělec, 
který potřebuje poradit, zajistit služby ve kterých se zce-
la neorientuje – od nahrávání nástrojů, přes hudební mix 
a mastering až po vydání skladby.

V dnešní době digitalizace a AI, co nabízíte klientovi na-
víc oproti technologiím, které laik může využít sám?
To je důležitá otázka. I kdyby chtěl člověk dělat audio-
produkci sám, musí si umět s těmito technologiemi po-
radit, fungují sice samostatně, ale nezaručí vždy uspo-
kojivý výsledek. Další věc, kterou technologie nemohou 
poskytnout je srdce, originální kreativní procesy, empatii, 
naslouchání individuálnímu záměru, což v podstatě pla-
tí u všech kreativních profesí. Kreativitu nelze nahradit. 
Technologie jedou po povrchu, přes data. Například, když 
si nechám zpracovat editaci mluveného slova, robot tvoří 
přes algoritmy a může vystřihnout nesprávnou část, pro-
tože nemá fokus na vyznění celého díla.

Zajimavé, to by bylo na další rozhovor…:-) Moc děkuji za 
Vaše odpovědi a přeji smysluplný čas strávený Vaší prací.

Krajská hospodářská komora 
představuje své nové členy:
Mike Jílek

 Nahrávání a záznam
  Obsahová editace audia, videa
   Vylepšení a mix zvuku
   Tvorba znělky, intra
  Mastering & distribuce
Propagační a titulkovací služby 
 

PRODUKCE PRODUKCE 
PODCASTUPODCASTU

jilek.mike@gmail.com

profesi
onální
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Informace o cenových 
rozhodnutích ERÚ 
a cenách energie

Energetický regulační úřad včera zveřejnil finální ceno-
vá rozhodnutí pro regulované složky elektřiny a plynu 
pro rok 2024. V regulovaných složkách ceny elektřiny 
je na napěťové hladině vysokého napětí meziroční růst 
o 105 %, zatímco na velmi vysokého napětí o 191 %. 
U zemního plynu je předpokládaný růst u malých firem 
a domácností o 39 %, u větších spotřebitelů o 42 %.

Uvědomujeme si, že distribuční sítě vyžadují značné in-
vestice, nejen kvůli připojování nových obnovitelných 
zdrojů a nutnosti udržovat síť v rovnováze, ale také kvů-
li budoucímu nárůstu spotřeby elektřiny. V tomto roce 
stát ceny elektřiny zastropoval a v některých částech 
regulované ceny je dotoval ze státního rozpočtu. Ro-
zumíme také snaze vlády konsolidovat veřejné finance 
a navrátit se do původního modelu financování odběru 
elektřiny a plynu, jak to bylo před cenovou energetickou 
krizí.
Na druhou stranu ale dopady rychlého a vysokého ná-
růstu regulované části ceny můžou být pro část pod-
nikatelů kritické a můžou je v tvrdé konkurenci znevý-
hodňovat, protože cena elektřiny se promítá do ceny 
výrobků a služeb. Dobrou zprávou je, že se Hospodářské 
komoře podařilo vyjednat s vládou s Energetickým re-
gulačním úřadem, aby nárůst regulované ceny energií 
nebyl tak vysoký, jak ERÚ avizoval ještě na začátku lis-
topadu. Hospodářská komora pomohla zmírnit dopady 
cenového rozhodnutí plošně na všechny firmy, drobné 
podnikatele i domácnosti. Část regulované složky bude 
rozložena v čase.
U velkoodběratelů ale přesto bude nárůst regulované 
části energie výrazný, a to zejména v části poplatků 

za obnovitelné zdroje (OZE). Kvůli tomu by se zejména 
energeticky náročné podniky dostaly do velkých potíží, 
protože když promítnou ceny regulované složky energií 
do ceny výrobků, můžou ztratit svou konkurenční výho-
du vůči firmám z jiných zemí EU. Na jejich výrobě jsou 
ale závislé tisíce českých podniků, prakticky celý český 
průmysl a tuzemské hospodářství.
Připomínám, že Česko má v porovnání s jinými zeměmi 
Evropské unie rozvinutější průmyslovou základnu a tu-
zemský průmysl má i mnohem vyšší energetickou nároč-
nost. Ta je zhruba dvakrát vyšší na jednotku HDP, než je 
průměr EU. Každé zvýšení cen energií proto na české 
firmy dopadá mnohem více než na firmy v jiných zemích.
Hospodářská komora proto vede další jednání se členy 
vlády, jak i těmto podnikům pomoci. Na včerejším jed-
nání nám bylo přislíbeno, že v souladu s novým ustano-
vením zákona bude možné usnesením vlády poskytnout 
příspěvek ze státního rozpočtu na hrazení nákladů na 
poplatky za OZE, které jsou dnes nejvíce rostoucí polož-
kou v regulované části. O jeho definitivní výši nás bude 
vláda informovat během následujících dvou týdnů. Oce-
ňuji také, že jsme se s ministry shodli, že téma energií 
a předvídatelnost jejich cenotvorby v části regulované 
složky je natolik zásadní pro české podnikatele, že bu-
dou i v příštím roce společná jednání na této úrovni in-
tenzivně pokračovat.
Touto cestou děkuji za podporu, které se mi dostává 
z členské základny, a také důvěru, kterou do mne vklá-
dáte při vyjednávání s vládou. Informace a podněty, kte-
ré mi poskytujete, mi v tomto úsilí značně pomáhají.

Zdeněk Zajíček
Prezident Hospodářské komory České republiky
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                CYKLUS SEMINÁŘŮ NA TÉMA: 

              DANĚ 2024 
aneb novinky v daních a sociálním pojištění od roku 2024 

 

Společnost Chebská účetní a poradenská s.r.o. a Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje pro Vás připravily 
cyklus seminářů zaměřený na novinky v oblasti daní a sociálního pojištění, účetnictví a pracovního práva. 
Zájemce touto cestou upozorňujeme na omezený počet míst pro prezenční účast, který je konečný a nelze jej zvýšit.  
Závazným kritériem pro přijetí přihlášky je datum přijaté platby. Přihlášky zasílejte nejpozději do 5 dnů před termínem 
konání semináře, poté pouze po telefonické domluvě. Účastníkům, kteří se dostaví na seminář bez předchozí přihlášky 
a zaplacení, není možné garantovat vpuštění v případě 100% naplnění kapacity prezenční účasti. 
Při provedení platby je nutné uvést do variabilního symbolu IČO. Platby zasílejte na účet společnosti Chebská účetní a 
poradenská s.r.o. číslo 35-7779700247/0100, vedený u KB, a.s. Cheb. Na základě zaslané přihlášky a zaplaceného 
poplatku obdrží účastník potvrzení spolu s informacemi k semináři (termín, program, apod.). 
 

08.01.2024 

DPH při obchodu mezi členskými státy EU a s třetími zeměmi + PŘÍKLADY 
Marek Reinoha 

místo konání: učebna KHK KK, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33, Cheb, od 9:00 - 14:00 

15.01.2024 

MZDOVÝ SPECIÁL 2024 ‐ nemocenské a důchodové pojištění v roce 2024 
Ing. Marta Ženíšková 

místo konání: učebna KHK KK, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33, Cheb, od 9:00 - 15:00 

31.01.2024 

DPH v tuzemsku v roce 2024 

Ing. Václav Benda 

místo konání: učebna KHK KK, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33, Cheb, od 9:00 - 15:00 

01.02.2024 
Roční zúčtování záloh na daň z příjmu ze závislé činnosti za rok 2023 

Ing. Marie Hajšmanová 

místo konání: učebna KHK KK, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33, Cheb, od 9:00 - 14:00 

06.02.2024 

Zákoník práce‐novinky a aktuality pro rok 2023‐24 
JUDr. Miloš Hejmala 

místo konání: učebna KHK KK, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 33, Cheb, od 9:00 - 16:00 
 

SMLUVNÍ PODMÍNKY: 
V cenách kurzů jsou zahrnuty podkladové materiály a drobné občerstvení (u prezenční účasti). V případě naplnění 
kapacity semináře rozhoduje o přijetí přihlášky pořadí platby. V případě platnosti opatření omezujících účasti na 
prezenčních akcích, proběhne daný seminář jen dálkovým (On-line) způsobem. Účastníci přihlášení k prezenční účasti 
budou automaticky převedení na on-line účast. Tato skutečnost není důvodem pro storno přihlášky.     
 
 
 
Storno podmínky: Bezplatné storno akceptujeme do 10 dnů před zahájením semináře. Při stornu, kratším než 10 dnů 
před zahájením, účtujeme poplatek ve výši 50% z ceny semináře. Storno v den konání akce, případně v jejím průběhu, 
nemůžeme akceptovat. 
 

PŘIHLÁŠKY ZASÍLEJTE:  
a) poštou na adresu: Chebská účetní a poradenská s.r.o., Obrněné brigády 20/20, 350 02 Cheb 
b) e-mailem:  skoleni@chebskaucetni.cz 
   
Vaše dotazy, připomínky a žádosti zodpoví paní Miloslava Bendová tel. 724 003 349. Aktuální informace naleznete na 
www.chebskaucetni.cz sekce školení. 
 

https://www.chebskaucetni.cz/
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Malá privatizace vystavěla 
živnostenský sektor, který se stal 
základnou dnešního podnikání 
Dvě stě tisíc podnikatelů v roce 1990 a jejich pětináso-
bek o rok později položily základy prosperity současné 
České republiky. Díky rozvoji podnikatelské sféry vý-
razně vzrostla životní úroveň lidí. I přestože od roku 
2021 lidé čelí vysokému růstu spotřebitelských cen, vý-
dělky zaměstnanců jsou v současnosti oproti roku 1989 
v průměru čtrnáctkrát vyšší, přičemž ceny stouply sed-
minásobně. Produktivita země přepočtená na obyvatele 
ale stále zdaleka nedosáhla úrovně Německa, uvádí ana-
lýza, kterou vypracovali analytici Hospodářské komory 
u příležitosti Dne boje za svobodu a demokracii.

Hospodářská komora připomíná, že hlavně tzv. malá pri-
vatizace na začátku 90. let vystavěla živnostenský sek-
tor, stala se základnou pro dnešní malé a střední pod-
nikání a prvním krokem k tržnímu hospodářství. V malé 
privatizaci se v aukcích konaných do konce roku 1993 
prodávaly do soukromých rukou malé provozovny ob-
chodu a služeb, třeba prodejny ovoce a zeleniny, pekař-
ství nebo drogerie.

Malé a střední podniky pomáhaly s přechodem z cen-
trálně plánované na tržní ekonomiku, když zmírňovaly 
důsledky transformace průmyslu tím, že zaměstnaly 
pracovníky, kteří byli propouštěni z velkých podniků, 
třeba z odvětví těžkého, kožedělného a obuvnického 
průmyslu, a alternativou pro zaměstnance obecně se 
stala samostatná živnost.
Akcie větších závodů se rozprodávaly v tzv. velké priva-
tizaci. Do ní byly zařazeny hlavně průmyslové podniky 
s výjimkou několika strategických podniků či zdravot-
nických a kulturních zařízení. Majetek byl prodán ve ve-
řejných soutěžích, napřímo nebo kuponovou metodou 
ve dvou vlnách v letech 1992 a 1994. Každý, kdo dosá-
hl plnoletosti, si mohl koupit kupónovou knížku a k ní 
známku za 1 000 korun a získat podíl v některém pod-
niku.
Zájem o podnikání přitom neustále roste. Zatímco 
v roce 1990 na území Československa působilo nece-
lých 180 tisíc ekonomických subjektů, v následujícím 
roce 1991 jich bylo již přes 950 tisíc, z toho skoro 900 
tisíc tvořily osoby samostatně výdělečně činné. V roce 
2022 celkový počet zapsaných ekonomických subjektů 
dosáhl téměř tří milionů, z toho je 2 miliony osob samo-
statně výdělečně činných a přes 500 tisíc obchodních 
společností.
Podnikatelé se také velmi rychle začali po listopado-
vých událostech roku 1989 sdružovat. Hospodářská ko-
mora připomíná spontánně vzniklou iniciativu hned po 
listopadových událostech roku 1989. Již 16. prosince se 
totiž okolo pěti tisíc budoucích soukromníků sešlo v pa-
láci na Žofíně, kde vzniklo Sdružení československých 
podnikatelů, které usilovalo o obnovení komorového 
hnutí silného jako za první republiky.
Později vznikla na státu nezávislá podnikatelská samo-
správa Hospodářská komora jako nástupce Českoslo-
venské obchodní a průmyslové komory. Podle původní-
ho zákona se firmy a živnostníci stávali členy Komory 
automaticky. Novelizací vzniklo dobrovolné členství 
a vybrané profese byly organizované podle jiných záko-
nů, např. lékaři, advokáti nebo architekti.
Ekonomika se z prvotního transformačního propadu 
rychle vzpamatovala. HDP vykázal růst již v roce 1993 
a jeho přírůstky se začaly zvětšovat až do měnové kri-
ze v roce 1997. Inflace se snižovala na desetiprocentní 
úroveň, nezaměstnanost se držela nízko okolo 4 %.
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V současnosti dochází k nárůstu podílu obchodních 
společností na celkovém počtu ekonomických subjektů. 
Tento trend Hospodářská komora hodnotí pozitivně, je-
likož větší firmy (byť jde z hlediska kategorizace stále 
o tzv. malé a střední podniky) jsou schopny díky rozsa-
hu svého podnikání vytvořit více hrubé přidané hodno-
ty, a tím přispívají k vyšší výkonnosti ekonomiky. Rozvoj 
malých a středních obchodních společností je také zna-
kem zdravého podnikatelského prostředí. Jsou zároveň 
protivahou monopolům a velkým nadnárodním korpora-
cím, protože jsou pružnější než větší podniky a dokážou 
rychleji reagovat na změny na trhu.
Klíčovou změnou v české ekonomice byla liberalizace 
cen. Ceny před rokem 1989 byly regulované a uměle 
udržované na nízké úrovni, proto také docházelo k nedo-
statku některých druhů zboží. V kontextu současného 
růstu spotřebitelských cen, a zvláště energií Hospodář-
ská komora srovnala růst cenových hladin a průměrných 
mezd mezi lety 1989 a 2023.
Zatímco v roce 1989 byla průměrná mzda 3 170 Kčs, 
v roce 2023 by se dle predikce Hospodářské komory 
měla přiblížit částce 43 600 Kč. Z analýzy vyplynulo, že 
průměrné výdělky zaměstnanců po odečtení inflace vý-
razně vzrostly. Mzdy jsou po 34 letech čtrnáctkrát vyšší, 
naproti tomu ceny jsou oproti roku 1989 sedminásobné.
Porevoluční transformace založila dobrý ekonomický 
vývoj České republiky, a její postavení a životní úroveň 
lidí je dnes velmi solidní. Dnes je v řadě českých měst 
vyšší kvalita života než v některých západoevropských 
metropolích nebo regionálních centrech.
Podle analýzy Hospodářské komory cena elektřiny za 
1 kWh v roce 1989 odpovídala 0,48 Kčs. Při průměr-
né mzdě 3 170 Kč si občan mohl hypoteticky nakoupit 
6 604 kWh elektřiny. Průměrná cena silové elektřiny 
v roce 2023 činí 4,61 Kč za kWh. Zaměstnanec pobírající 
průměrnou mzdu by si tak dnes mohl nakoupit asi o po-
lovinu více elektřiny než před 34 lety, přesně 9 458 kWh 
silové elektřiny. Komora nicméně srovnání cen energií 
zpracovala jen jako doplňkový a orientační údaj. Růst 
životní úrovně podle ní nelze poměřovat množstvím 
elektřiny, které lze nakoupit, a ani ceny elektřiny z roku 
1989 a ty současné nelze srovnávat zcela přesně, pro-
tože data o ceně z letošního roku jsou proti roku 1989 
vztažena výhradně k silové elektřině.
Změny směrem k tržnímu hospodářství umožnily České 
republice nastartovat proces dohánění západních států, 
který se projevuje také v řadě ekonomických ukazatelů. 
Například v HDP připadajícím na osobu se dle dat Světo-
vé banky Česká republika mezi lety 1989 a 2022 přiblíži-
la Německu o 13,5 p. b.
Hospodářská komora v této souvislosti ale odkazuje i na 

svou analýzu z letošního srpna. V ní uvedla, že převážná 
část konvergenčního procesu české ekonomiky k prů-
měru Evropské unie proběhla před rokem 2008, resp. 
2009, kdy se v České republice plně projevila globální 
finanční krize hospodářsky. Přibližování české ekono-
mické úrovně k průměru Evropské unie po tomto roce 
výrazně ztratilo na své dynamice. Česká republika se tak 
v současnosti nachází v největším zlomu její novodobé 
historie. Vyčerpala totiž všechny dosavadní faktory růs-
tu, ztratila své konkurenční výhody a dostala se do tzv. 
pasti středních příjmů.

Další sbližování s úrovní vyspělejších států, a to nejen 
ve mzdové úrovni, již bude při současné struktuře eko-
nomiky velmi obtížné. Pokud má ekonomika pokračovat 
v konvergenci a dosáhnout úrovně západních států, 
bude se muset přesunout k produkci s vyšší přidanou 
hodnotou.
Hospodářská komora se proto s dalšími organizacemi 
stala iniciátorem Vládního výboru pro strategické in-
vestice a podnikatelského hnutí Česko na křižovatce. 
Na konferenci konané 1. září apelovala na politickou 
reprezentaci, aby odstranila překážky, které brání zemi 
realizovat strategické investice. Růst přidané hodnoty 
by podle ní měly zajistit mimo jiné investice do energe-
tické, dopravní, datové a další technické infrastruktu-
ry, dostupného zejména nájemního bydlení, trhu práce 
a počátečního a dalšího profesního vzdělávání a učení, 
do vědy, výzkumu a inovací s důrazem na jeho aplikaci 
do průmyslu a praxe. Na začátku listopadu Poslanecká 
sněmovna schválila novelu liniového zákona. Pro strate-
gicky významné energetické a dopravní investice zákon 
ukotví závazné lhůty čtyř let pro ukončení všech správ-
ních řízení.

Malá privatizace vystavěla živnostenský sektor, který se stal základnou dnešního 
podnikání a růstu životní úrovně (pokračování z předchozí strany)
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LUKAS CZ spol. s. r. o  Továrni 478 | 35134 Skalná
Tel.: + 420 357 070 600, + 420 357 070 621 – 624  |  Fax: + 420 357 070 613  |  obchod@lukascz.cz
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Sortiment LUKAS v maloprodeji zakoupíte např.:
Václav Sladký, Americká 2486/20, 350 02 Cheb
MAISTER PRODEJ NÁŘADÍ s.r.o., Sudentská 78/25, 360 07 Karlovy Vary
TECHMOBIL Cheb s.r.o., Karlovarská  144/52, 350 02 Cheb – Dolní Dvory

VÝROBCE A PRODEJCE NÁSTROJŮ PRO RUČNÍ A
STACIONÁRNÍ (I V CNC STROJÍCH) ŘEZÁNÍ, BROUŠENÍ,
FRÉZOVÁNÍ, KARTÁČOVÁNÍ A LEŠTĚNÍ.

brusné a řezné kotouče (tzv. fl exokotouče)
lamelové brusné nástroje (kotouče, vějíře, talíře)
leštící nástroje (kotouče, tělíska, tyčky)
diamantové brusné a řezné nástroje
technické frézy, gravírovací jehly, rotační pilníky a rašple
brusné pasy, brusné výseky, fíbrdisky, brusné rouno aj. od
výrobců VSM a DEERFOS
technické kartáče LESSMANN

Plastová a hliníková okna
Plastové a hliníkové dveře

Zimní zahrady
Prosklené stěny
Garážová vrata

Protipožární prvky
Přístupové systémy 

Zabezpečovací systémy
Zasklívání balkonů
Interiérové dveře

Zastínění

www.nelan.cz

zimní
zahrady

přístupové
systémy

plastové
a hliníkové

dveře

prosklené
stěny

zastínění
okna

garážová
vrata
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khkkk.cz
spokojenypodnikatel.cz

tel: +420 354 426 140
e-mail: info@khkkk.cz

Datová schránka: d72acea

IČO: 48365513
DIČ: CZ48365513

khkkk.cz
spokojenypodnikatel.cz

tel: +420 354 426 140
e-mail: info@khkkk.cz

Datová schránka: d72acea

IČO: 48365513
DIČ: CZ48365513

Yez! Výživa s nutričním terapeutem, Veronika Vlčková
Poskytování komplexních poradenských služeb v oblasti výživy v Karlových Varech a okolí. Speciali-
zuje se nejen na kvalitní diagnostiku složení těla, ale především na nutriční poradenství pro širokou 
veřejnost od mladých zákazníků až po seniory a aktivní či rekreační sportovce přímo na míru každé-
mu klientovi s ohledem na jeho návyky, pracovní zátěž a zdravotní speci�ka. 

Natálie Bezdíčková – kosmetické služby a kadeřnictví
Provozuje kadeřnictví Bílý Květ v centru Karlových Varů, 
zároveň také nabízí mobilní kosmetické a vizážistické služby
v pohodlí domova svých klientek. 

Halyna Deykalo – Kosmetika La Rosa
Kosmetický salon blízko centra Chebu, kde nabízí kosmetické služby v té nejvyšší kvalitě. Svým klient-
kám i klientům se plně věnuje a soustředí se na to, aby při výkonu jednotlivých služeb mohli relaxovat 
a byli maximálně spokojeni.

Institut RM, Pavel Vaněk
Snaží se o individuální přístup a péči o člověka jak v oblasti fyzické, tak i duševní. Prvním krokem 
v péči o tělo by měla být aktivní forma prevence a uzdravování - pohyb. Proto nabízí zdravotní cvičení 
jak pravidelně, tak nepravidelně. Druhým krokem v péči o tělo je určitě masáž, která se neprovádí jen, 
když už nás něco bolí.

a řadě dalších…

Olena Ukalska - manikérka a pedikérka
Nabízí manikúru, pedikúru a kreativní úpravu a modeláž 
nehtů, kreativní líčení, dětský koutek a dojezd za klienty 
do lázeňských domů a domácností.


